

会长续任感谢信

尊敬的各位会员, 您们好!

熏风乍拂,化日方长。7月12日中国留日同学会在网上成功召开了理事大会,会上认真总结了2019年度工作经验和审议了年度财务报告,描绘了新一届理事会今后2年的工作蓝图,选举产生了第十届中国留日同学会会长,再次当选为会长,首先,请允许我代表第十届理事会,对会员们给予我们的信任和支持表示衷心的感谢!衷心感谢各位顾问,第九届理事会,事务局成员所做出的巨大贡献。

再次续任会长,倍感重任在肩,任重道远,我将和执行会长,全体理事,事 务局成员们精诚团结,继续发扬**互助,服务,友好**的宗旨,继续参与国家教育 部的春晖计划,加强与中国国内地方政府,高新技术开发区等人才交流合作, 举办系列学术讲座,加强会员间的沟通协作与信息共享,为中日两国企业,两 国科学工作者等相互访问、技术交流,为留日学子回国创业提供有效平台。

不忘初心,逐梦前行。请各位会员一如既往地继续支持新一届事务局的工作, 新一届体制表见附件。另外,最近关西地区出现持续强降雨天气,同时,当前 日本疫情发展尚存不确定因素,部分城市还持续出现反弹现象,在这恶劣天气 因素叠加下,更应当保持高度警惕,注意加强自身防范。谢谢各位!

中国留日同学会长军房。2020年7月吉日